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Slovo  
místostarosty
Milí spoluobčané,

zima už nám stojí za rohem, sice ne-
zvoní a  ani nevolá, ale už brzo začne 
dýchat na okna, kde bude malovat své 
první ledové obrázky. Tohle období má 
zvláštní sílu, všechno kolem zpomalu-
je a ubírá na hluku. V zimě se ale svět 
neuzavírá, jen se obrací nějak dovnitř, 
do našich milých domovů, do krásných 
dlouhých večerů, do našich srdcí a do 
vzpomínek. Přesně v té chvíli přichá-
zí Vánoce, které rozprostřou to své 
zvláštní kouzlo, které sice neumíme 
popsat, ale všichni ho poznáme. Jsou 
nezapomenutelnou a  krásnou připo-
mínkou, že se začíná dít něco jiného 
než obvykle. Lidi si všímají radosti 
v  očích těch druhých, děti se těší na 
první vůni cukroví a dospělí si uvědo-
mují, že největší dárek se nevejde pod 
stromeček, protože má podobu pří-
tomnosti, laskavosti a klidu, toho kli-
du, který umí obejmout i bez jediného 
slova. Tak vám přeji, aby zima k  nám 
všem byla laskavá, a aby přinesla chví-
le, které vás zahřejí, ne od topení, ale 
od srdce, a také aby si světlo Vánoc na-
šlo cestu i tam, kde se vytrácí. 

Hřejivé teplo, to je komfort, za kterým 
se skrývá mnohem víc, než jen otočení 
kohoutku na radiátoru. Za pohodlím, 
které často bereme jako samozřej-
most, stojí lidé, technologie, rozvody 
a samozřejmě peníze. Jsme často závis-
lí na cenách, ale také v poslední době 
vlastně na tom, jaký zdroj k vytápění 
použijeme. Na rozdíl od soukromých 

domů, kde si může každý rozhodnout 
o způsobu vytápění podle svých mož-
ností, ať už jde o tepelná čerpadla, ply-
nové kotle, či jinou alternativu, město 
momentálně takovou možnost nemá. 
Na sídlištích a  školách jsou rozvody 
napojené na centrální kotelnu s koge-
nerační jednotkou. Tento systém tvoří 
páteř městského zásobování teplem, 
a proto je naší povinností udržovat ho 
v  dobrém technickém stavu a  inves-
tovat do jeho obnovy. Udržování není 
levnou záležitostí a přichází doba, kdy 
si musíme otevřeně říct, že všechna 
tato zařízení už stárnou. Mnohé z nich 
jsou v provozu víc než 25 let. I když se 
to neříká snadno a  málokdo rád po-
slouchá, že něco dosluhuje, ale je to 
realita, které se nevyhneme. Investice 
do rozvodu tepla a modernizace kote-
len nejsou jen výdajem, ale nutností. 
Každá koruna, která se vloží do těch-
to systémů, se vrátí v  podobě jistoty 
provozování bez poruchy, ale i  úspor 
do budoucna. Naopak peníze utracené 
za udržování zastaralého, nebo prodě-
lečného zařízení se často rozkutálejí 
bez skutečného efektu. Proto pevně 
věříme, že při schvalování rozpočtu 
na rok 2026 budou naši zastupitelé 
jednat s rozvahou a podpoří projekty, 
které mají dlouhodobý smysl. 

Jedním z  těchto projektů bude pří-
ští rok oprava budovy číslo popisné 
1, což je momentálně sídlo našeho 
informačního a  kulturního centra, 
„JACKi“, kde vznikne nové informační 
centrum, a  jak doufáme, tak i prostor 
pro naši knihovnu. Díky získaným do-
tacím se podaří opravit téměř celou 
budovu přesně podle projektu, který 
už od začátku avizoval, že nelze opra-
vit pouze část, ale kompletně celek. 
To jsou investice, které dávají smysl, 
vznikne totiž moderní budova s  niž-
šími provozními náklady a  přínosem 
pro všechny obyvatele města a  oko-
lí. Samozřejmě víme, že je to projekt, 
který se musí profinancovat z  vlast-
ních městských prostředků, ale i přes-
to se nám za cenu úvěru takové kroky 
vyplatí. Bez dotační podpory bychom 
si tak rozsáhlou rekonstrukci vůbec 
nemohli dovolit. Ale právě kombina-
ce vlastních zdrojů a získaných dotací 
nám dává šanci posunout město zase 
o krok dál.  

S  blížícím se koncem roku přichá-
zí i  důležitá chvíle, kdy se rozhoduje 
o budoucím směřování našeho města, 
o rozpočtu na příští rok. Ten je před-

připraven s nejlepším vědomím a svě-
domím, s  ohledem na potřeby města, 
jeho rozvoje a  možnosti, které nám 
současná doba (hlavně finanční) do-
voluje. Každá položka v  něm má svůj 
důvod a  své opodstatnění, protože 
rozpočet není jen soupis čísel, ale také 
možná příběh o tom, kam chceme spo-
lečně dojít. O  tomto návrhu rozpočtu 
budou zastupitelé rozhodovat na pro-
sincovém zasedání. Je přirozené, že 
nad jednotlivými projekty se určitě 
povedou diskuze, protože někdo pova-
žuje za důležité opravit bazén, někdo 
chce více nových chodníků, jiný mo-
dernizaci vytápění. Rozmanitost ná-
zorů k zastupitelstvu určitě patří, ale 
je důležité, aby nás všechny spojovalo 
hledání řešení, která budou pro město 
jako celek nejprospěšnější. Zkušenost 
z posledních měsíců nám zároveň při-
pomněla, že i  přes dlouhou přípravu 
a dohled všech zastupitelů, se některé 
věci ne vždy vyvíjí podle plánu. Ne-
vyhnuli jsme se například problému 
při budování nové školní jídelny, kde 
došlo k  velkému posunutí dokončení 
stavby a  momentálně probíhá práv-
ní korespondence ohledně vymáhání 
penále za pozdní dokončení díla. Ta-
kové situace pak zastupitelé musí ře-
šit pod časovým tlakem a s následky, 
které ovlivňují i další projekty, hlavně 
s  ohledem na finanční dopad. I  to je 
součást odpovědnosti, která není vidět 
navenek, ale o  to více vyžaduje nad-
hled, trpělivost a  vůli dotáhnout věci 
do přijatelného konce. Rozhodování 
o rozpočtu není jednoduché, a hlavně 
se neřídí stejnými pravidly jako v pod-
nikání. Nejde o zisk, ale o službu lidem 
a o myšlení, že pracujeme s veřejnými 
prostředky. Věřím proto, že letos při 
prosincovém zasedání zastupitelstva 
převládne snaha rozhodovat srdcem 
i  rozumem tak, aby město zůstalo 
místem, kde se žije dobře a s pocitem 
vzájemné úcty. 

A na závěr jedna příjemná zpráva, fol-
klorní festival Gorolski Święto se letos 
stal nejoblíbenější akcí roku, o  které 
rozhodli hlasující v Cenách cestovního 
ruchu Moravskoslezského kraje. Je to 
uznání práce všech, kteří dlouhodobě 
uchovávají tradice, kulturu a  ducha 
našeho kraje, a  je to také důkaz, že 
i  v  dnešní uspěchané době má smysl 
dělat věci srdcem.

Přeji vám pevné zdraví.
Luboš Čmiel

místostarosta města
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Ve čtvrtek dopoledne se sál jablun-
kovské radnice proměnil v místo plné 
úsměvů, emocí a dojetí. Město tu slav-
nostně přivítalo 15 nových občánků – 
malých Jablunkovánků, kteří dorazili 
v  doprovodu rodičů, a  často také hr-
dých babiček a dědečků.

O  příjemnou atmosféru se postaraly 
děti z  české i  polské mateřské školy, 
které si připravily milý kulturní pro-
gram plný písniček, básniček a  ta-
nečků. Jejich vystoupení vykouzlilo 
úsměv i slzičku dojetí.

Přivítat nové občánky přišli i  před-
stavitelé města – starosta Jiří Hamro-
zi a místostarosta Luboš Čmiel, kteří 
popřáli dětem do života hlavně zdra-
ví, lásku a  šťastné dětství v  milující 
rodině. 

Každá rodina si z radnice odnesla ne-
jen krásný zážitek a fotografie do ro-
dinného alba, ale také finanční i věcné 
dary jako poděkování a povzbuzení do 
začátku rodičovské cesty. Všichni se 
rovněž slavnostně zapsali do pamětní 
knihy města.

Slavnostní vítání občánků je v  Jab-
lunkově krásnou a dlouholetou tradi-
cí a „Každé narozené dítě je pro naše 
město požehnáním!“Je krásné vidět, 
že se naše město rozrůstá o nové živo-
ty, o nové naděje a budoucnost. Děku-
jeme, že jste s námi přišli tuto krásnou 
chvíli sdílet.

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury,  
Mgr. L.P.Tomková

Vítání občánků... 
První slavnostní krok na cestě životem
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Tradiční setkání pětasedmdesátníků  
na jablunkovské radnici

V krásné a přátelské atmosféře se ve 
středu 5. listopadu uskutečnilo tra-
diční setkání občanů Jablunkova, kte-
ří v letošním roce oslavili své 75. na-
rozeniny. Slavnost se konala v  sále 
jablunkovské radnice, kde se senioři 
setkali se svými vrstevníky a  před-
staviteli města.

Úvodního slova se ujali starosta 
Jiří Hamrozi a  místostarosta Luboš 
Čmiel, kteří všem přítomným popřá-
li pevné zdraví, životní elán a mnoho 

dalších let naplněných radostí a spo-
kojeností. Vyjádřili také vděčnost za 
jejich celoživotní práci a  přínos pro 
Jablunkov i  jeho okolí. Následova-
lo hudební vystoupení dětí z  české 
a  polské základní školy, které se se-
tkalo s  velkým ohlasem. Senioři si 
s  chutí zazpívali známé lidové písně 
a s úsměvem vzpomínali na uplynulá 
léta.  Věříme, že i  letošní setkání za-
nechalo v  paměti všech přítomných 
hezké a trvalé vzpomínky. Nechybělo ani malé občerstvení 

a  symbolické dárky, které měly být 
poděkováním a zároveň připomínkou 
významného životního jubilea. Závěr 
setkání patřil hudebnímu vystoupení 
kapely pana Karla Taciny, která vy-
tvořila příjemnou tečku za celým od-
polednem.

MěÚ Jablunkov, 
odbor školství a kultury, 

 Mgr. L.P.Tomková

Vážení čtenáři Jabka, 
dovolte mi, abych vám oznámila, že na snímku jsou Jab-
lunkované narození v roce 1950. 

Fofografii pořídila paní Janiczková a  je ze setkání na jab-
lunkovské radnici k našemu sedmdesátipětiletému výročí. 

Komise pro občanské záležitosti s  předsedou Lubošem 
Čmielem, Terezkou Műllerovou, Luckou Peter Tomkovou 
a paní Danou Joklovou pro nás zorganizovali nezapome-
nutelné setkání, které se uskutečnilo dne 5. listopadu 
2025 v nádherném sále naší radnice. 

Chci poděkovat jménem všech nás zúčastněných za to, že 
Město Jablunkov nezapomíná na nás, kteří jsme své síly 
a zdraví dali za blaho vlasti, rodiny i města, velmi si toho 
vážíme. 

Děkujeme za srdečná slova panu starostovi Jiřímu Hamro-
zimu, za krásný program děvčatům z české a polské školy, 
zejména jejich učitelům Pavle Szmekové, Ondrovi Vrza-
lovi, Monice Lyskové a  Adriance Lyskové a  také pánům 
muzikantům Karlu Tacinovi a Josefu Durstinovi, kteří umí 
zpívat písně ve všech jazycích našeho Trojmezí. 

Bylo to příjemně prožité odpoledne plné setkání, vzpomí-
nek, smíchu i společného zpívání. 

A občerstvení bylo? Bylo. A velmi chutné. Byly také dáreč-
ky, tekutá mjodula a knížky fotografií i textů a moc hezký 
pamětní list.

Děkujeme, jsme rádi, že se dobré tradice zachovávají.

Za všechny 75leté účastníky napsala
Libuše Ježowiczová  

a Eva Dostálová
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VÝZVA K ÚHRADĚ 
MÍSTNÍHO 
POPLATKU  

ZA OBECNÍ SYSTÉM 
ODPADOVÉHO 

HOSPODÁŘSTVÍ
Vážení občané, dovolujeme si 
vás upozornit, že dne 31.10. 
uplynula lhůta splatnosti míst-
ního poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství pro 
rok 2025. Vzhledem ke skuteč-
nosti, že finanční odbor MěÚ 
eviduje značné množství nedo-
platků tohoto poplatku, vyzý-
váme občany, kteří dosud tento 
místní poplatek neuhradili, aby 
tak učinili co nejdříve.

Vyzýváme občany, kteří v  prů-
běhu roku zrušili platby za míst-
ní poplatky prostřednictvím 
SIPO, aby případné nedoplatky 
obratem uhradili. Když dojde ke 
zrušení nebo změně spojovacího 
čísla SIPO – nutno nahlásit.

Číslo účtu:
1783–1681984379/0800 a  vaše 
variabilní symboly z  roku 2023 
zůstávají v  platnosti. Nemáte-li 
již tyto údaje k  dispozici, nebo 
došlo k nějaké změně, rádi vám 
poradíme na telefonním čísle: 
558 340 638 nebo e-mailu roma-
na.cmielova@jablunkov.cz

MěÚ Jablunkov, 
 odbor finanční

POZVÁNKA NA BESEDU  s vedením města
STŘEDA 10. prosince 2025  
od 14.00 do 16.00 hodin.

Kontaktní místo Senior Point Jablunkov
(v budově Jablunkovského centra kultury a informací, Jablunkov, 

Mariánské náměstí 1
– budova bývalé základní umělecké školy – naproti kostela).

Těšíme se na vás!
Ing. Jiří Hamrozi, starosta města
Luboš Čmiel, místostarosta města

Série setkání pro věřící

i nevěřící. Pro každého,

kdo přemýšlí o smyslu života, chce

prozkoumat křesťanskou víru, chce

mít možnost zeptat se. Zároveň i pro

ty, kdo věří, ale neví, jak o tom

mluvit s ostatními...

JDE V ŽIVOTĚ

JEŠTĚ O VÍC?
Má smysl v něco věřit?

Existuje Bůh?

a další otázky...

K
U
R
Z
 
A
L
F
A

15.1.-26.3.2026

Dom PZKO Jablunkov

občerstvení - přednáška - diskuze

každý čtvrtek 18:00-20:00

info tel: 724151834

www.farnost-jablunkov.cz
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Nový kaplan ve městě: „Chci být lidem nablízku“
Do našeho města nedávno dorazil nový kaplan 
Jan David, který se už stihl seznámit s  farností 
i místními lidmi. Přijel s úsměvem a otevřeností. 
Povídala jsem si s ním o jeho cestě k víře, prvních 
dojmech z  našeho města i  o  tom, jak podle něj 
může víra pomáhat v běžném životě.

Mohl byste se nám trochu představit?
Pocházím z Lukavce, malé vísky, která je místní částí Fu-
lneku. Dětství jsem strávil s pěti sourozenci, takže o zá-
žitky nebyla nouze a chodili jsme všichni do hudební ško-
ly. Já jsem moc chtěl hrát závodně fotbal, ale protože tur-
naje a zápasy probíhaly obvykle v neděli a mše byly také 
v neděli, tak mi to rodiče nedovolili. K víře nás rodiče vedli 
důsledně od mala, na rodinné výlety jsme jezdili hodně 
po klášterech a  ve čtyřech letech jsem již začal sloužit 
v kostele jako ministrant. Přesto zprvu nic nenasvědčo-
valo tomu, že se dám na duchovní dráhu. Vyučil jsem se 
instalatérem a  absolvoval konzervatoř – hra na trubku. 
Cestoval jsem hodně po celé Evropě s pěveckým sborem 
a navázal spoustu přátelství, některá trvají dodnes. V ma-
turitním ročníku studia konzervatoře, to mi bylo 22 let, 
jsem se chtěl rozhodnout, zda kněžství, nebo rodina. Ces-
ta duchovního zvítězila a naplnila mě radost, pokoj a klid. 
Rodině jsem své rozhodnutí oznámil až týden před odjez-
dem do Polska, kde měla má cesta pokračovat. Rodiče měli 
z mého rozhodnutí radost. Následoval měsíc postulátu – to 
je první síto, kterým rozhodně neprojdou všichni zájemci 
o duchovní cestu, dále pak roční noviciát ve Wadowicích. 
Tam to nebylo jednoduché, neměli jsme telefon, internet 
a režim byl přísný, ale hodně mě naplňovala a pomáhala 
modlitba, četba a v neposlední řadě fyzická práce na stat-
ku kolem zvířat a na poli. Další studium pokračovalo 6 let 
ve Varšavě a 11.5.2013 jsem byl vysvěcen na kněze. 

Kde jste pak působil už jako kněz?
Po návratu do Česka jsem 6 let působil kolem Žďáru nad 
Sázavou nedaleko Nového města na Moravě a z velké části 
v době covidu, v letech 2019-2022 jsem sloužil v rodném 
Fulneku. Zde jsem mohl zblízka prožívat rozsáhlou revi-
talizaci velkého barokního kostela. Potom následovaly 
3 roky v Kanadě mezi českými a slovenskými krajany v To-
rontu. Na zahraniční misi jsem se přihlásil sám, netušil 
jsem ale, kam až mě vítr zavane. Rozhodně to byla obrov-
ská a nelehká zkušenost, ale ničeho nelituji, a jsem vděčný. 
Teď jsem tedy v  Ostravsko-opavské diecézi a  vzhledem 
k  tomu, že umím polsky, byl mi jako dalším místem mé 
služby přidělen Jablunkov a jsem za to moc rád.
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Jak na vás naše město zapůsobilo?
Cítím se tady jako doma! Toto je pro mě naprosto přiro-
zené prostředí. Ve Varšavě a v Torontu je rovina, kdežto 
tady jsou hory, to mám moc rád. Pořídil jsem si elektro-
kolo a postupně objevuji okolní kopce i krajinu, chystám 
se, že konečně dojde i na ten fotbal a  také zimní sporty. 
Zkrátka si kromě hry na trubku i s chutí zasportuji.

Jak vnímáte místní farnost a lidi kolem ní?
Myslím, že zdejším lidem rozumím už jenom proto, že jsou 
velmi podobní těm, mezi kterými jsem vyrůstal. Je rozdíl 
mezi knězem ve velkém městě a na venkově. Lidé v men-
ších městech a na vesnici jsou tak nějak víc pracovití, mož-
ná drsnější, ale zbožní a ryzí. A to určitě platí i o Jablun-
kovu.

Máte už nějaké plány nebo nápady na dobu půso-
bení v naší farnosti?
Myslím, že nic převratného není třeba vymýšlet. Začal 
jsem hrát v  místní dechové kapele Jablunkovanka, rád 
bych podporoval kulturu, vztahy… Úplně stačí komuni-
kovat, nepoučovat, snažit se neodradit, a hlavně propojo-
vat a stavět mosty. Na druhé straně, pokud jsem o něčem 
přesvědčený, je třeba to říct, nebát se konfrontace a říkat 
lidem pravdu.

Jak může víra pomoci člověku najít klid v uspěcha-
né době?
Víra v Boha Ježíše Krista vzkříšeného a živého dává lidem 
naději, kterou všichni potřebujeme. Nemá tak poslední 
slovo zlo ani smrt, ale život, láska a pravda, kterou je On 
sám, a to je síla. Společenství věřících může být zdrojem 
silných vztahů, solidarity a podpory. Ve vztahu s Bohem 
může člověk dojít k správné sebereflexi, hledání odpově-
dí, práci na sobě a rozvoji vnitřního klidu, pokory či souci-
tu. Ale víra je také velký dar a musí se o ni pečovat… 

Máte oblíbené místo, kam chodíte načerpat energii 
nebo činnost, která vám pomáhá zpracovat trápe-
ní, se kterými se vám farníci svěří?
Moc rád mám hory a celkově pobyt v přírodě, to mi po-
máhá čistit hlavu. Věřím, že tady konečně budu moci více 

sportovat, ať už to bude fotbal či hokej, volejbal, kolo či 
jakýkoliv jiný sport. Cizí mi není ani wellness a miluji sau-
nování, vždyť odpočívat a relaxovat je také třeba. Velmi 
mi vždy pomáhá také hudba a setkávání s lidmi. Někdy je 
velmi těžké vypořádat se s různými starostmi… Ale pak je 
nejlepším lékem víra – vědomí Boží blízkosti, kterou nalé-
zám v kostele, modlitbě a v Bibli (Božím slově). 

Co byste si přál během svého působení zde?
Aby lidé hledali a nacházeli cestu k Bohu a žili v lásce a po-
spolitosti mezi sebou. 

Z  povídání s  kaplanem Janem bylo cítit nadšení i  klid, 
které do svého působiště přináší. Věří, že víra má místo 
v každodenním životě každého člověka – ať už chodí do 
kostela pravidelně, nebo se jen občas zastaví k zamyšlení.

Pokud ho ještě neznáte osobně, určitě se přijďte seznámit 
– třeba na nedělní mši, setkání farníků nebo jen tak při 
procházce městem. Možná zjistíte, že nový kaplan má pro 
každého nejen laskavé slovo, ale i smysl pro humor a chuť 
být opravdu blízko lidem.

Medailonek 
Jan David, původem z  Lukavce má 41 let a  je římskokato-
lickým knězem s  několikaletou praxí na Vysočině (kolem 
Nového Města na Mor. a  Žďáru nad Sázavou), ve Fulneku 
a v kanadském Torontu pro české krajany. Mezi jeho zájmy 
patří hudba a sport, rád tráví čas s lidmi a věnuje se naplno 
duchovní službě.

Děkuji za rozhovor,  
T. Műllerová
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Žádáme občany, aby popelnice přiblížili ke komunikaci nebo na vi-
ditelné místo. Svoz probíhá již od 6 - ti hodin ráno. Uzamčené po-
pelnice odemkněte. Přetížené nebo poničené nádoby nebudou sve-
zeny. Nádoby se špatně vytříděným odpadem případně se stavební 
sutí také nebudou svezeny.

Sběrný dvůr je otevřen celoročně v úterý a ve čtvrtek
od 7ºº do 15³º hod, v sobotu od 7ºº do 12³º hod.
Ve dnech státních svátků je sběrný dvůr uzavřen.

Do sběrného dvora z kapacitních důvodů nepřijímáme veškeré 
stavební a demoliční odpady, okna, skelná vata, eternit, lepen-
ku-IPA a polystyren. Tyto odpady jsou zpoplatněny a můžete je 

odevzdat na sběrném dvoře firmy SMOLO CZ, s.r.o. na Bělé (are-
ál bývalé BETY). Ze zahradních nářadí (křovinořezy, pily, se-
kačky, plotostřihy a další) odebíráme elektrické, u benzínových 
je potřeba před odevzdáním vypustit veškeré tekutiny. Elektro-
zařízení se dále recyklují, proto je nutné odevzdat v nedemonto-
vaném stavu. Pneumatiky odebírají např. pneuservisy.

Informace o svozech + prodej popelnic:
TS – technické služby, a. s., Bukovecká 51, Jablunkov
Dispečink odpadů:
tel: 602 512 152
e-mail: ciencialova@tsjablunkov.cz
www.tsjablunkov.cz, www.jablunkov.cz

svozový den lokalita svozu

1 
středa

Místní části: celá Měst. Lomná, Ošetnice (+ Sanatorka), Vitališov, celé Lyski, Žihla (+ Kempa), u Písečné (nad stolárnou Byrtus), 
část ul. Bukovecké (od Zahrádkáře směr Bukovec), horní část ul. Polní (jen bývalá panelová cesta)

2 
čtvrtek

Místní části: Bachratá, pod Písečnou u točny, ul. Bezručova, celý Radvanov, pod a nad Pilanou, ul. Hasičská, celá Bělá, Vojtěchov, 
Černé, u Bocanovic (Hřanov)

3 
pátek

Místní části: bytovky u Koruny, ul. Lesní, Na Kaluži, Kamenice, Mariánské náměstí, Plk. Velebnovského, ul. Dukelská, ul. Alej Míru, 
bytovky u čerpací stanice (u Benzinky), ul. Školní, Za učilištěm, ul. Sadová, ul. Příčná, ul. Zahradní, část ul. Polní (od smuteční síně 
nahoru) část ul. Bukovecké (od Zahrádkáře dolů na Jablunkov)

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa 21.1./11.2./4.3./25.3./15.4./6.5./27.5./17.6./8.7./29.7./19.8./9.9./30.9./21.10./11.11./2.12./23.12.

2 – čtvrtek 22.1./12.2./5.3./26.3./16.4./7.5./28.5./18.6./9.7./30.7./20.8./10.9./1.10./22.10./12.11./3.12./21.12. pondělí

3 – pátek 2.1./23.1./13.2./6.3./27.3./17.4./6.5. středa/29.5./19.6./10.7./31.7./21.8./11.9./2.10./23.10./13.11./4.12./22.12. úterý

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa
14.1./4.2./25.2./18.3./8.4./29.4./20.5./10.6./ 
1.7./22.7./12.8./2.9./23.9./14.10./
4.11./25.11./16.12./

2 – čtvrtek
15.1./5.2./26.2./19.3./9.4./30.4./21.5./11.6./ 
2.7./23.7./13.8./3.9./24.9./15.10./
5.11./26.11./17.12./

3 – pátek
16.1./6.2./27.2./20.3./10.4./29.4. středa 
/22.5./12.6./3.7./24.7./14.8./4.9./25.9./16.10./ 
6.11./27.11./18.12./

svozový den četnosti svozu: 1x za 6 týdnů (to je ve dnech)

1 – středa 7.1./18.2./1.4./13.5./24.6./5.8. 
/16.9./27.10. úterý/9.12.

2 – čtvrtek 8.1./19.2./2.4./14.5./25.6./6.8. 
/17.9./29.10./10.12.

3 – pátek 9.1./20.2./1.4. středa/15.5./26.6./ 
7.8./18.9./30.10./11.12.

Svozový den lokalita svozu četnosti svozu: 1x za 14 dní liché týdny – úterý (to je ve dnech)

úterý
BIO popelnice připravte ke svozu raději den 
předem, sváží se již od 6 - ti hodin ráno.
Nádoby nepřetěžujte, jinak nebudou svezeny!

24.3./7.4./21.4./5.5./19.5./2.6./16.6./30.6./
14.7./28.7./11.8./25.8./8.9./22.9./6.10./
20.10./3.11./19.11. čtvrtek

HARMONOGRAM SVOZU ODPADŮ V ROCE 2026  
PRO OBČANY MĚSTA JABLUNKOVA

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD – NÁDOBY 110 / 240 L (POPELNICE) + (ČERNÉ PYTLE)

SVOZ  240 L NÁDOB NA PLAST

SVOZ BIO NÁDOB 240 L – SVOZY PROBÍHAJÍ OD KONCE BŘEZNA DO LISTOPADU 2025,
V OBDOBÍ PROSINCE AŽ BŘEZNA VYUŽIJTE 1100 L BIO NÁDOB A BIO ZVONŮ

SVOZ 240 L NÁDOB NA PAPÍR  

VE SVÁTKY JE ZMĚNA TERMÍNU SVOZU! ZMĚNA JE VYZNAČENA ČERVENĚ!

Prostory sběrného dvoru jsou monitorovány kamerou se záznamem.  
Ukládání odpadu mimo provozní dobu je zakázáno!
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BUDOUCNOST VZDĚLÁVÁNÍ V ORP JABLUNKOV
Projekt MAP pro ORP Jablunkov 
IV, realizovaný MAS Jablunkov-
sko, z. s., přináší strategické 
dokumenty, které určují směr 
rozvoje vzdělávání v našem re-
gionu – Strategický rámec MAP, 
SWOT analýzu a  Akční roční 
plány na školní roky 2025 - 
2028.

Tyto dokumenty si můžete pro-
hlédnout na webových strán-
kách projektu – viz QR kód níže.

Průběžně zde budou doplňovány 
i další dokumenty, které souvisejí 
s rozvojem vzdělávání v regionu.

Vaše připomínky 
a  podněty jsou ví-
tány a  pomohou do 
budoucna zlepšovat 
vzdělávací podmínky pro děti 
v celém regionu.

Realizační tým projektu:
Místní akční plán pro ORP Jab-
lunkov IV – reg. č. CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008883

POJĎ S NÁMI KOLEDOVAT
Chceš zažít kouzlo Tříkrálové sbírky zblízka?

Přidej se k nám! 

OZVI SE NAŠÍ KOORDINÁTORCE

1.-14.ledna 2026

veronika.martynkova@jablunkov.charita.cz

733 742 436

BIDON po 55 letech

       Vstup do 40 let pouze  v doprovodu  rodičů

Josef Drahoš ( kytara ) 

Stanislav Kantor ( zpěv )

Petr Gajdušek ( basa ) 

Jan Klus ( bicí )

  www.bandzone.cz/bidon

RETRO ČAJE 

Sobota 27.12. 2025,  20.00 h, Rock Café Jablunkov

ZAHÁJENÍ  
ŠKOLNÍHO ROKU  

V MATEŘSKÉ ŠKOLE 
BEZRUČOVA

V pondělí 1. 9. 2025 začal ofici-
álně nový školní rok. První dny 
se děti a  jejich rodiče adapto-
valy ve svých třídách se svými 
p. učitelkami. Jelikož počasí 
bylo příznivé, děti chodily čas-
to na školní zahradu a také na 
procházky v okolí naší MŠ po-
znávat krásy přírody a  barvy 
podzimu. V  úterý 23. 9. 2025 
k nám zavítali jablunkovští ha-
siči, kteří nasimulovali požár 
a probíhala evakuace a záchra-
na tří dětí a paní učitelky. Poté 
si děti mohly prohlédnout ha-
sičské auto, které je velmi zau-
jalo. Dne 7. října se měla usku-
tečnit drakiáda, která však 
byla zrušena z důvodu nepříz-
nivého počasí a tak byl pro děti 
nachystán náhradní program, 
který se uskutečnil na školní 
zahradě o pár dní později s ná-
zvem Dračí Stezka. V listopadu 
nás čekalo uspávání Broučků, 
kde si rodiče se svými rato-
lestmi vyrobili zvířátko z  pří-
rodních materiálů a  poté se 
přesunuli do Městského lesa, 
kde jsme společně uložili zví-
řátka k zimnímu spánku za do-
provodu písně a  rozsvícených 
lampiónů. V  prosinci navštíví 
naší Mateřskou školu Mikuláš 
a  poté se bude konat Vánoční 
besídka. Na všechny tyto škol-
ní akce srdečně zveme rodiče 
a budeme se na vás těšit.

Kolektiv MŠ Bezručova Jablunkov



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz

10

Podzimní měsíce bývají ve školce 
vždy plné nových zážitků a  společ-
ných aktivit. Děti navázaly nová 
přátelství a s chutí se zapojují do her 
i vzdělávacích činností. Kromě běžné-
ho programu jsme v září uskutečnili 
také několik tematických akcí, z nichž 
jednou z nejzajímavějších bylo taktic-
ké cvičení zaměřené na bezpečnost 
při požáru.

Součástí cvičení byl nácvik evakuace 
celé mateřské školy, při němž si děti 
i  zaměstnanci vyzkoušeli, jak správ-
ně opustit budovu v  případě mimo-
řádné události.

Pro pedagogy byla připravena také 
krátká instruktáž zaměřená na říze-

ní evakuace a  bezpečné vedení dětí 
v krizových situacích. 

Také se uskutečnila tradiční Drakiá-
da, na kterou se děti vždy těší. Společ-
ně s  rodiči prožily krásné podzimní 
odpoledne. Děkujeme všem rodičům 
za účast.

V  listopadu nás čeká oblíbené „Dý-
ňování“, při kterém si děti společně 
s  rodiči vyzkoušejí vyřezávání dýní, 
vyzdobí prostory školky a  celý den 
zakončíme lampionovým průvodem. 
Už teď se všichni těšíme na krásnou 
atmosféru, která k tomuto období ne-
odmyslitelně patří.

Kolektiv MŠ Školní 800

Podzimní dění v Mateřské škole Školní

Dne 23.10.2025 připravili členové 
Matice slezské Jablunkov vlastivěd-
nou soutěž pro žáky 4. tříd ZŠ Jablun-
kov. Tématem byla „Historie města 
Jablunkova". Před začátkem soutěže 
si žáci vyslechli přednášku Marka 
Przepiory doplněnou osobními zá-
žitky ze starého Jablunkova od paní 
Aleny Staré, která byla dlouhé roky 

kronikářkou města. Žáci se dozvěděli 
základní údaje o historii města a také 
zajímavosti. Po hodinové přednášce 
byly vybrány čtyři čtyřčlenné týmy, 
které se zúčastnily soutěže. Soutěž 
spočívala ve vyplnění krátkého testu 
a  překladu slovíček z  našeho nářečí 
do češtiny. 

Výsledky soutěže:

1. místo 	 25 bodů 
2. místo 	 24 bodů
3. místo 	 24 bodů
4. místo 	 23 bodů

Pro zajímavost pár slovíček ze soutě-
že:
„…eroplan...zorobek...gynš...krova...
starka...šlosoř...bluzka...prošacko...“

Soutěž opět proběhla díky podpoře 
Města Jablunkov, které udělilo grant, 
za který byly nakoupeny odměny pro 
soutěžící. Děkujeme.

Děkujeme učitelkám a vedení školy za 
spolupráci a těšíme se na další ročník.

Bc. Marek Przepiora
předseda Matice slezské v Jablunkově

Děti soutěžily
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Pomozte nám proměnit sen ve skutečnost 
– sledujte Adventní koncerty na ČT1

V letošním roce jsme dostali výjimeč-
nou příležitost – naše Charita bude 
součástí Adventních koncertů Čes-
ké televize. Z  více než 150 projektů 
z  různých koutů ČR vybrali pouze 
4, kterým chtějí dát šanci na úspěch 
a  my jsme jedním z  nich!!! Vůbec to 
nebyla jednoduchá cesta a  pořád 
tomu nevěříme, ale s  obrovskou po-
korou a vděčností se pouštíme do vý-
zvy, jaká u nás nemá obdoby. Je to pro 
nás nejen ocenění dosavadní práce, 
ale především naděje v lepší zítřky.

Naším snem je rekonstrukce budovy 
na ulici Bukovecká, která by umož-
nila důstojné a  bezpečné rozšíření 
zázemí pro klienty Denního stacio-
náře sv. Josefa – osoby s  mentálním 
postižením, také v kombinaci se smy-
slovým, tělesným postižením a poru-
chou autistického spektra ve věku od 
16 do 64 let. 

I když naše motto od samotného zalo-
žení Charity Jablunkov zní: „Chceme 
dělat jen malé věci s  velkou láskou“, 

letos jsme se rozhodli udělat jed-
nu velkou věc – s  ještě větší láskou. 
Takhle velká rekonstrukce budovy 
pro potřeby Denního stacionáře sv. 
Josefa je krokem, který přesahuje 
běžné každodenní úsilí. Je to projekt, 
jenž může změnit životy desítek lidí 
s postižením, kteří potřebují bezpeč-
né, důstojné a  přívětivé místo pro 
svůj denní pobyt mimo domov. Počet 
klientů roste a současné prostory už 
nám bohužel nestačí. Proto jsme se 
rozhodli snít ve velkém – a věříme, že 
s pomocí druhých se i velká přání mo-
hou naplnit. 

Srdečně vás zveme ke sledování Ad-
ventních koncertů na ČT1 – druhá ad-
ventní neděle (7. prosince) bude pat-
řit nám. Živý přenos z  Konkatedrály 
Nanebevzetí Panny Marie v  Opavě 
začíná v 17:30. Hledejte nás v prvních 
řadách a slibujeme, že se budeme sna-
žit do Jablunkova mávat o stošest 😊. 

Pomozte nám proměnit staré zdi 
v místo plné života, podpory a naděje. 

Celkový výtěžek z  Adventních kon-
certů bude rozdělen rovným dílem 
mezi čtyři vybrané organizace. Pro-
tože ale náklady na rekonstrukci pře-
vyšují to, co pravděpodobně můžeme 
získat, budeme rádi za jakoukoliv for-
mu podpory. Přispět můžete i  vy, ať 
už během vysílání letošních Advent-
ních koncertů nebo i  mimo ně, a  to 
přímo na náš účet 1690974359/0800, 
VS 7777. I  malý dar nás může posu-
nout o velký krok vpřed. DĚKUJEME.

tým Charity Jablunkov

WIGILIA DLA OSÓB
SAMOTNYCH

24.12.2025 v 16:00

Char i t a  Jab lunkov  ve  spo lup rác i  s  f a r nos t í  Bož ího
Tě la  zve  v še chny  o samě lé  j i ž  po  t ř i nác t é

 k  vánočn ímu  s t o l u .  

C E N T R U M  P O M O C I  S V .  R A F A E L A

M o ž n o s t  z a j i š t ě n í  d o p r a v y  t a m  i  z p ě t .

B e z r u č o v a  1 3 0,  J a b l u n k o v  ( z a  H o r a l k o u ,  z a d n í  v c h o d  M Š )

Př i h lá s i t  s e  může t e  do  PONDĚL Í  22 .12 .  
o s o b n ě  n a  f a ře  n e b o  v  C h a r i t ě

t e l e f o n i c k y :  7 3 3  5 9 2  2 8 9
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V  sobotu 25.10.2025 se tříčlenná se-
stava zápasníků SK Zápas Jablunkov 
vydala na turnaj do Nového Jičína. 
65 účastníků z Česka a Slovenska po-
měřilo síly na dvou žíněnkách. Pod 
trenérským vedením Radovana Sz-
warce zaznamenali jablunkovští bor-
ci celkem 10 vítězných utkání, pou-
ze jednu prohru a  odvezli si 2 zlaté 
a 1 stříbrnou medaili. 

TURNAJ MINIZÁPASNÍKŮ 
NOVÝ JIČÍN:
1. místo 	 Filip Raška
1. místo 	 Jáchym Pilch
2. místo 	 Yevhenii Borovykov

VELKÁ CENA TŘINCE
V sobotu 08.11.2025 se SK Zápas Jab-
lunkov zúčastnil Velké ceny Třince, 
turnaje v  řeckořímském a  ženském 
zápase s  mnohaletou tradicí, který 
je pořádaný třineckým wrestlingo-
vým klubem v  hale Stars. Do Třince 
se sjelo 260 účastníků ze 46 klubů 
z  10 států. Kromě již tradičních zá-
stupců ze sousedních států měli naši 
zápasníci možnost potkat se se sou-
peři z Izraele, Švédska, Lotyšska nebo 
třeba Srbska. V  jednotlivých katego-
riích se díky velké účasti sešlo leckdy 
i  10  nebo 11 závodníků, což byl pří-
pad našich chlapců v kategoriích U11 
a U13, takže o nové zkušenosti a tvr-
dé souboje rozhodně nebyla nouze. 

V ženském zápase si stříbrnou medai-
li vybojovala Zlata Niedobová, když 
nejprve porazila 3 soupeřky a  ve fi-
nále se pak utkala s Patricií Ježkovou 
z Olympu Praha. Natálie Tvrzniková, 
Tobias Jalowiczor a Kamil Appel si ve 
svých kategoriích vyzápasili krásná 
bronzová umístění. V  pořadí týmů 
Jablunkov obsadil celkové 7. místo. 

MEDAILOVÁ UMÍSTĚNÍ  
VELKÉ CENY TŘINCE:
2. místo 	 Zlata Niedobová
3. místo 	 Natálie Tvrzniková
3. místo 	 Tobias Jalowiczor
3. místo 	 Kamil Appel 

SK Zápas Jablunkov

Turnaj minizápasníků v Novém Jičíně

1. místo Filip Raška

Kamil Appel

Tobias Jalowiczor Společná VC Třince

Natálie Tvrzníková Zlata Niedobová

1. místo Jáchym Pilch 2. místo Yevhenii Borovykov NJ společná
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číslo: 12/2025

Srdečně Vás zveme na

Ve čtvrtek 18.12. 2025 v 16.00 hodin
 ve vestibulu 2. stupně ZŠ

VÁNOČNÍ  KONCERT
ŽÁKŮ

VÁNOČNÍ  KONCERT
ŽÁKŮ

Na VÁNOČNÍM   JARMARKU si od 14:00
hodin můžete  zakoupit drobné dárečky.

Součástí bude VERNISÁŽ žáků 8. D,
speciální třída. 

ZŠ   JABLUNKOV,  LESNÍ 190
Z kumornice „stareczka”
Gazdowie Sikorowie – Zuzka z Pawłym mieli chał-
pym, porym kóni, 4 krowy, kyns pola aji cosi lasa. 
Mieli też po teraz dwoje dzieci – Helynkym i Karli-
ka. Chałpa była przestróno i dobrze sie jim bywało.

Gazdowie mieli wielkóm kuchyń, jizbym na spani 
wroz z  dzieckami, małóm izbeczkym aji kumór-
kym. W siyni był piekarszczok na chlyb albo na ko-
łocze na świynta.

Roboty było kupa, tóż jim tam chodzywała, łokróm 
inszi czeladzi, pumogać na polu Jewka. To już była 
starszo babka, ale umiała wszecko zrobić, tóż jóm 
czynsto wołali ku robocie a una szła rada. Bo do-
stała mlyka, masła lebo, jak piykli, to aji chlebiczek.

Żiła z młodymi w swoji chałupce. Syn Jura z niewia-
stóm Neszóm se jednako porozmyślali, że chałpym 
przedajóm i  pujdóm „na lepszi” do miasta. Jewka 
z nimi nie chciała iść i bardzo jóm bolało, że tak wy-
myślili. Została tam sama.

Po krótkim czasie prziszli jacysi panoczkowie i ko-
zali sie ji wykludzić, bo chałpa je już przedano. Jew-
ka płakała, ni mogła tymu uwierzić, ani sie z  tym 
pogodzić a  syn, kiery z  nimi  prziszeł powiado: 
„Mamo inaczi to nie szło”. Zaszeł jeszcze do gazdów 
i zopytoł sie, czi by mamym nie wziyni do sebie, bo 
dyć tam stejnie je „warzóno – pieczóno”. Gazdowie 
odmówili. Potym prziszła Jewka upłakano, było jim 
ji żol i przikiwli „Do tej jdnej małej izbeczki”. Jew-
ka sie wykludziła, swojóm chałpkym przeżegnała, 
sebie też i szła do gazdów. Helynka z Karlikym Jew-
kym znali, mieli jóm radzi, tóż dobrze.

Ku świyntóm prziszeł na mamym zozdrzić syn 
Jura. Prziniós mamie aji jakisi podarek a po chwili 
prawi. Mamo teraz dziepro wiym,  jakóm żech zro-
bił gupotym. Nesza dzieci nie chce, chodzi do robo-
ty a potym za kamratkami. Jo jak przidym z robo-
ty, ni móm co robić, bo co w tym panelaku, tóż też 
kroczim do gospody za kamratami. Ale taki żiwot 
mie nie bawi. Jewka jyny pokiwała głowóm i powie-
działa dwa słowa: „ja, ja”. Jura by sie był rozpłakoł, 
tóż raczi uciyk.

Dziecka już wołały – „Starko, stareczko, pójcie 
z  nami ku stołu”. Wieczerza wigilijno była moc 
piekno. Porzykali, pojedli, dostali podarki, pośpiy-
wali kolyndy, ale dziecka były fórt niespokojne. 
Po wieczerzi jak mama pozwoliła, tóż sie wytracili 
a za chwilym przikludzili podarek dlo starki Jewki. 
Była to młodo, bioło koziczka. „To je dlo was”.

„Cobyście aji Wy mieli swojóm gazdówkym” -  do-
dała mama. Teraz zebrali cosi ze stołu i szli za ta-
tóm, podle starego zwyczaju, podzielić zwiyrzynta 
w chlywie.

I.T.
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• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

                     RYBÁRNA  
                 Martin Tvrzník 

 
 

11.12.2025 zahajujeme předvánoční prodej 
ryb: KAPR, AMUR, TOLSTOLOBIK, 

ŠTIKA, SUMEC, CANDÁT, LÍN. 
 

U nás zakoupené ryby kompletně opracujeme, usmrtíme, 
vykucháme, stáhneme z kůže, vyfiletujeme.     

 

  Najdete nás na ul. Plk. Velebnovského 153, Jablunkov 
 (vchod ze dvora po schodech dolů). 

   Tel. 776 736 981 
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číslo: 12/2025

JJaabblluunnkkoovv,,  uull..  PPoollnníí  9900
((KKaanncceelláářř  vvee  SSmmuutteeččnníí  oobbřřaaddnníí  ssíínnii  nnaa  hhřřbbiittoovvěě,,

ppaarrkkoovviiššttěě  zzddaarrmmaa  ppřřeedd  oobbřřaaddnníí  ssíínníí))
  

tteell..::  555588  335577  440044,,  772244  888877  000099

NNoonnssttoopp  ppoohhoottoovvoosstt::  772244  888877  000099    

www.pshajdukova.cz
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P rogram kinaP rogram kina
 MÍR JABLUNKOV

PROSINEC 2025

Úterý
2. 12. 

v 18:00 hod. 

MYŠI V AKCI:  
VÁNOČNÍ PAST
NOR – rodinný, komedie
V klidném domečku na venkově si myší rodina žije svůj uspořádaný život – 
až do chvíle, kdy se do domu nastěhuje nic netušící lidská rodina z města. 
Jejich snaha o klid a odpočinek se rychle mění v boj o prostor, pořádek a sýr. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 80 min.

Pátek
5. 12. 

v 17:00 hod. 

UŠÁK CHICKY 2  
A TAJEMSTVÍ SVIŠTĚ
BEL, FRA – animovaný, dobrodružný, komedie
Podle dávné legendy žije hluboko v  horách záhadný svišť, obdařený ma-
gickou schopností: dokáže vrátit čas zpět. A právě tato síla může být po-
slední nadějí na záchranu druhu odvážného ušáka Chickyho. Náš neohro-
žený dobrodruh se proto vydává na cestu, při níž je ochoten riskovat úpl-
ně všechno. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 88 min.

Úterý
9. 12. 

v 18:00 hod.

NA HORÁCH
CZE – romantický, dobrodružný, komedie
Lucie zdědí horskou chatu po svém odcizeném biologickém otci, kterého 
nikdy nepoznala. Proto přijíždí do hor, ale místo prázdné chalupy v ní na-
chází záchranáře Matěje, jeho psa Bedřicha a  další, kteří objekt spravují 
jako ubytovnu pro školy v přírodě. Lucie se musí vypořádat nejen s nezná-
mým světem hor, ale také se sarkastickým Matějem a výzvami, které ji po-
stupně nutí posunovat vlastní hranice. 
Vstupné 150 Kč, 117 min.

Pátek
12. 12. 
v 16:00 hod.
SENIOR KINO

v 18:30 hod. 
VEŘEJNOST

DENÍK SHOPAHOLIČKY
CZE – komedie, romantický
Klára je žena s velkou vášní pro nakupování. Když si ale její manžel najde 
mladší ženu a zažádá o rozvod, její svět se zhroutí. Najednou zůstane sama. 
Klára se proto rozhodne začít znovu. Opouští velkoměstský život a vrací 
se do rodného města, kde se pokouší najít práci, vhodného partnera, ale 
hlavně samu sebe.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři zdarma v 16:00 hod. – v 18:30 hod. 50 Kč, 
76 min.

Úterý
16. 12. 
v 18:00 hod.

ZROZENÍ ALCHYMISTKY
CZE – fantasy, dobrodružný
Svět se změní, tentokrát ho mají v rukou tři malé děti. Dvanáctiletou Ari-
anu od malička stíhá nepřízeň osudu. Samotná na celém světě s mimořád-
ným nadáním pro magii skončí v sirotčinci, kde musí snášet mnohé ústrky 
od dětí, ale i šikanu od vychovatelů. Přitom jediné, po čem malá dívka touží, 
je nalézt svůj domov a zjistit, kdo byli její rodiče. Život se jí najednou obrátí 
naruby, když jí vyhledá starý alchymista Archivald.
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 108 min.

Pátek
19. 12. 
v 17:00 hod. 

VÁNOCE OFFLINE
DEU, USA – animovaný, komedie
Santova dílna byla plně zmodernizována. Santa odešel do důchodu a práci 
přenechal svým technicky zdatným elfům. To však náš naivní, Vánoce mi-
lující skřítek první den v práci vůbec nečekal. A už vůbec nečekal, že Santo-
vu vánoční síť napadne hacker a Vánoce budou v ohrožení. 
Vstupné 80 Kč, děti 50 Kč, senioři 50 Kč, 93 min.

Pondělí
22. 12. 

v 10:00  
a 14:30 hod. 

FILMOHRÁTKY
PUTOVÁNÍ SE SOBÍKEM
FRA, FIN, NOR - dobrodružný
Film vypráví o  prvním roku života divokého soba, křeh-
kého a  zranitelného, který se musí potýkat s  nesčetnými 
výzvami a nebezpečenstvími. Jeho velké dobrodružství se 
odehrává ve Finsku, v nádherné laponské přírodě.  
Vstupné zdarma, 85 min. 

Úterý
23. 12. 

v 10:00  
a 14:30 hod. 

FILMOHRÁTKY
TONDA, SLÁVKA  
A KOUZELNÉ SVĚTLO
CZE, SVK, HUN – animovaný, rodinný
Animovaný film Tonda, Slávka a  kouzelné světlo vypráví 
o  dobrodružství, které v  tajemném domě zažijí dvě jedi-
nečné děti. Tonda od narození svítí, zatímco jeho nová sou-
sedka Slávka má zázračnou baterku, která pouze jim dvě-
ma odhaluje světy plné barev a kouzel. Je to ale také film 
o jejich kamarádství, fantazii a odvaze. 
Vstupné zdarma, 82 min.

Pondělí
29. 12. 

v 10:00  
a 14:30 hod.

FILMOHRÁTKY
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR:  
LEGENDA O RYSOVI
DEU, ESP, BEL – animovaný
V srdci Alp si Heidi užívá bezstarostného života se svým 
dědečkem. Heidi jednoho dne zachrání zraněné rysí mládě 
a tajně ho ošetřuje, aby se mohl vrátit do divoké přírody. 
Roztomilé mládě zanedlouho pookřeje a začne přitahovat 
nežádoucí pozornost. To se nehodí zlému Schnaittingero-
vi, který plánuje výstavbu obří pily, která by ohrozila celé 
alpské prostředí. Spolu s  věrným bernardýnem se Heidi 
vydává na odvážnou noční výpravu, aby vrátila mláďátko 
jeho rodině do divočiny.
Vstupné zdarma, 88 min.

Úterý
30. 12. 

v 10:00  
a 14:30 hod.

FILMOHRÁTKY
PTÁCI STĚHOVÁCI
USA – animovaný, komedie
Když nevystrčíte paty z domu, nic se vám nestane. Tako-
vá je v kostce životní filozofie kačeřího táty Macka, který 
manželku Pam a své dvě děti neustále přesvědčuje o před-
nostech domovského rybníčku, za jehož hranicemi se skrý-
vá jen divočina a nebezpečí. Tátovým protestům navzdo-
ry celá rodinka vyráží z  idylického venkova na exotickou 
Jamajku! Zní to skvěle, ale nesmíte udělat zásadní chybu 
hned na startu, jako naši kachní hrdinové.
Vstupné zdarma, 92 min.


